



В Белгородской области за допущенные нарушения правил безопасности при проведении иных работ, повлекших по неосторожности смерть человека, осужден работник одного из предприятий региона



Собранные следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 43-летнего мастера дорожного участка по переукладке и содержанию железнодорожных путей одного из предприятий региона, , признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что подсудимый, на которого были возложены обязанности



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

по соблюдению техники безопасности, 23 мая 2021 года дал устное задание потерпевшему - монтеру пути, не соответствующего его квалификации, на смазку стрелочных переводов на участке железнодорожного пути на территории промышленной зоны предприятия.

При этом мужчина не обеспечил безопасность работника при осуществлении данного процесса, допустив потерпевшего к смазке стрелочного перевода без участия сигналиста. В результате указанных действий подсудимого работник попал под движущийся специализированный поезд, получив травмы, несовместимые с жизнью.

Приговором суда подсудимый признан виновным и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года. Назначенное наказание постановлено считать условным с испытательным сроком на 2 года.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

22 Мая 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1794187>